
óÅÒÉÑ 2(
): ÚÁ�ÏÌÎÅÎÉÅ �ÒÏÂÅÌÏ×.

1. ÷ÎÕÔÒÉ �ÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ×ÚÑÌÉ ÔÏÞËÕ O. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ OA < OB +OC +OD.

2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ ÄÌÉÎ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ×Ù�ÕËÌÏÇÏ �ÑÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ ÂÏÌØÛÅ ÅÇÏ �ÅÒÉÍÅÔÒÁ.

3. A = a
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(mod 9).

4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÁÍÙÊ ÄÌÉÎÎÙÊ ÏÔÒÅÚÏË, ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÊÓÑ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ, { ÜÔÏ ÅÇÏ ÎÁÉÂÏÌØÛÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ.

5. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

Á) ËÁÖÄÏÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÏÖÎÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅ ÓÕÍÍÙ ÓÔÅ�ÅÎÅÊ Ä×ÏÊËÉ Ó ÒÁÚÌÉÞÎÙÍÉ �ÅÌÙÍÉ ÎÅ-

ÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÍÉ �ÏËÁÚÁÔÅÌÑÍÉ,

Â) É �ÒÉÔÏÍ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ.

6. îÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ x, y É n ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÔ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Õ
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= n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Á) n ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 10, Â)

n

2

− 5n ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 700.

7. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 1997!! + 1998!! ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 1999. (n!! = n(n− 2)(n− 4) : : :.)

8. ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÞÉÓÌÏ ÌÁÄÅÊ ÍÏÖÎÏ �ÏÓÔÁ×ÉÔØ ÎÁ ÛÁÈÍÁÔÎÕÀ ÄÏÓËÕ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÞÅÒÎÙÅ ÎÅ ÂÉÌÉ ÎÉËÏÇÏ �Ï

×ÅÒÔÉËÁÌÉ, Á ÂÅÌÙÅ { �Ï ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ?


